

ПРОТОКОЛ № 14
спільного засідання педагогічної ради та ради школи
Нововолинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3
від 30 червня 2020 року
присутні:
члени ради школи – 10 осіб
члени педради – 25 осіб
відсутні:
члени ради школи – 5 осіб
члени педради – 23 осіб

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про відрахування зі школи учнів 11-го класу.
2. Про нагородження учнів 11-го класу золотою медаллю « За високі досягнення у навчанні».

1.СЛУХАЛИ :

Мороза Ю.К., директора школи, з інформацією про те, що відповідно до Порядку переведення учнів (вихованців) загальноосвітнього навчального закладу до наступного класу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 14 липня 2015 року №762, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 30 липня 2015 року за №924/27369, Положення про похвальний лист «За високі досягнення у навчанні» та похвальну грамоту «За особливі досягнення у вивченні окремих предметів» (зі змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства освіти і науки України №187 від 17.03.2008, наказом Міністерства освіти, науки, молоді та спорту №115 від 07.02.2012 року), Положення про золоту медаль «За високі досягнення в навчанні» та срібну медаль «За досягнення в навчанні» 32 учні закінчили школу третього ступеня, виявивши навчальні досягнення високого, достатнього, середнього рівнів.

Запропонував відрахувати зі школи 32 учні 11-го класу, які здобули повну загальну середню освіту й отримали свідоцтво про повну загальну середню освіту.

ВИСТУПИЛИ :

Клец Н.Б., класний керівник 11-го класу, Гуль І.П., учитель української мови та літератури, які підтримали пропозицію Мороза Ю.К. відрахувати зі школи 32 учні 11-го класу, які здобули повну загальну середню освіту й отримали свідоцтво про повну загальну середню освіту.

УХВАЛИЛИ :

Видати свідоцтва про повну загальну середню освіту та відрахувати зі школи, таких учнів 11-го класу:

Абрамчук Олександрі Сергіївні
Богун Анастасії Віталіївні
Буториній Юлії Олексіївні
Вакулі Катерині Василівні

Вітичук Ірині Анатоліївні
Голуб Єлизаветі Віталіївні
Голубу Іллі Віталійовичу
Добринській Анастасії Олександрівні

Душуку Давидові Володимировичу
Каменєвій Анастасії Олександрівні
Лютіку Олександрові Ігоровичу
Мартинюк Богдані Юріївні
Омельченко Анастасії Сергіївні
Очеретку Миколі Ігоровичу
Пикалюк Ангеліні Андріївні
Пушало Вікторія Сергіївні

Сівак Сніжані Ельсеварівні
Степанову Василеві Васильовичу
Татарчук Оксані Ігорівні
Хавеню Сергієві Андрійовичу
Цаану Ігореві Андрійовичу
Чаблуковській Катерині Миколаївні
Юр Ірині Русланівні
Ясюк Катерині Іванівні

2.СЛУХАЛИ :

Мороза Ю.К., директора школи, голову педради, з інформацією про те, що відповідно до положення про золоту медаль «За високі досягнення у навчанні» та срібну медаль «За досягнення в навчанні» учні 11-го класу Голян Олег Олегович, Гребенніков Володимир Сергійович, Демчук Юлія Василівна, Дубовська Дарина Василівна, Лучинець Ольга Русланівна, Новосад Анна Ігорівна, Попіка Юлія Геннадіївна, Савчук Ліна Вікторівна, які за період навчання в 10-му-11-му класах досягли високих успіхів у навчальній діяльності та за результатами семестрового, річного оцінювання виявили навчальні досягнення високого рівня, претендують на нагородження золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні».

Запропонував нагородити Голяна Олега Олеговича, Гребеннікова Володимира Сергійовича, Демчук Юлію Василівну, Дубовську Дарину Василівну, Лучинець Ольгу Русланівну, Новосад Анну Ігорівну, Попіку Юлію Геннадіївну, Савчук Ліну Вікторівну золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні».

ВИСТУПИЛИ:

Рарата Л.П., учитель української мови і літератури, Касьян О.М., учитель біології, які підтримали пропозицію Мороза Ю.К. нагородити Голяна Олега Олеговича, Гребеннікова Володимира Сергійовича, Демчук Юлію Василівну, Дубовської Дарини Василівни, Лучинець Ольги Русланівни, Новосад Анни Ігорівни, Попіки Юлію Геннадіївни, Савчук Ліни Вікторівни золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні».

УХВАЛИЛИ:

Видати свідоцтва про повну загальну середню освіту, нагородити золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні» та відрахувати зі школи таких учнів Голяна Олега Олеговича, Гребеннікова Володимира Сергійовича, Демчук Юлію Василівну, Дубовську Дарину Василівну, Лучинець Ольгу Русланівну, Новосад Анну Ігорівну, Попіку Юлію Геннадіївну, Савчук Ліну Вікторівну.

Голова педради

Мороз Ю.К.

Секретар

Невідомська М.В.